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Leistungen
 4 Ü / VP

 - eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen
- 4 Tage betreutes, komplett
englischsprachiges Programm bis 20:30 Uhr
(ohne Pausenbetreuung)
- spannendes Filmprojekt auf Englisch
- Ausflug in die Mannheimer Innenstadt, inkl.
kreativer Stadttour auf Englisch
- jeden Abend abwechslungsreiches
Programm (Kino, Teamspiele, etc.)
- 2 Stunden Bowling, inklusive Leihschuhe und
1 Freigetränk

 2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen: 168 €
p.Pers.

 Nicht enthalten: Zusätzlich buchbare
Bausteine: Tagesausflug nach Heidelberg, inkl.
Führung im Schloss Heidelberg oder
Tagesausflug in den HolidayPark Pfalz (nur
eines von beiden möglich)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishLanguageClassTrips
Englischsprachige Klassenfahrt mit Native Speakern

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: NATIVE SPEAKER QUIZ

3. Tag: CAMERA, LIGHTS, ACTION

4. Tag:

5. Tag: FAREWELL

Option 1: Take 2 and Awards

Option 2: Heidelberg and Awards

Option 3: Rollercoastersand Awards

Die Zusatzkosten für diese Option belaufen sich auf 25,00€ pro Person, zzgl. Transportkosten.

Die Zusatzkosten für diese Option belaufen sich auf 38,50€ pro Person, zzgl. Transportkosten

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land, bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge.

Durch kreative und lustige Teambuilding-Aktivitäten mit unserem interkulturellen Team von
Englisch-Muttersprachlerinnen und -sprachlern üben wir ganz zwanglos unser konversationelles Englisch,
sodass die Klasse so richtig zusammenwachsen kann und das Sprechen von Englisch zur Alltäglichkeit wird.
Wir thematisieren Medienkompetenz auf Englisch und lernen eigene kurze Videos auf Englisch zu konzipieren,
zu drehen und zu bearbeiten - inklusive Preis für den besten Film!

.

Nachdem die Zimmer bezogen und das Hostel erkundet wurden, erforschen wir gemeinsam die Innenstadt von
Mannheim auf Englisch. Den ersten Abend vervollständigen wir anschließend mit einer Runde Team Challenges
und fordern uns dabei heraus.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und
deren Kultur und Heimatländer so richtig kennenzulernen: gibt es wirklich Pinguine in Südafrika und spült die
Toilette tatsächlich andersherum in Australien? Findet es heraus und testet euer Wissen in einem spannenden
Quiz, bevor wir den Nachmittag mit lustigen Spielen verbringen.
Der Abend wird mit einem coolen englischsprachigen Film und einer Tüte Popcorn abgerundet.

Heute beginnen wir mit unserem Englischprojekt der Woche zum Thema Film - lernt ein Konzept zu schreiben,
zu drehen und anschließend zu bearbeiten. Ihr werdet sehen wie schnell ihr den Dreh raus habt und in der Lage
sein werdet eigene kurze Videos zu produzieren!
Am Abend schwingen wir gemeinsam die Kugel bei einer Runde Bowling und lassen den Tag Revue passieren.

Heute geht es in die zweite Runde unseres Filmprojekts. Ihr bekommt nochmal viel Zeit, um euch damit zu
beschäftigen und eure Videos zu finalisieren.
Abends inszenieren wir unsere eigene kleine Oscar-Verleihung, sehen uns eure kreativen Werke an und wählen
die Gewinnerinnen und Gewinner.

Es ist Zeit für einen Tagesausflug! Wir fahren gemeinsam in die nahegelegene Stadt Heidelberg und machen eine
Führung durch das ehrwürdige Schloss.
Abends inszenieren wir unsere eigene kleine Oscar-Verleihung, sehen uns eure am Vortag fertiggestellten
kreativen Werke an und wählen die Gewinnerinnen und Gewinner.

Es ist Zeit für einen Tagesausflug! Wir besuchen gemeinsam den HolidayPark in der Pfalz und testen die Native
Speaker auf Höhentauglichkeit.
Abends inszenieren wir unsere eigene kleine Oscar-Verleihung, sehen uns eure am Vortag fertiggestellten
kreativen Werke an und wählen die Gewinnerinnen und Gewinner.

Vier ereignisreiche Tage sind wie im Fluge vergangen - nach dem Frühstück geht es zurück nach Hause.

.



Jugendherberge Mannheim International Rheinpromenade 21 68163 Mannheim Tel.: +49 621 822718 Fax: +49 621 824073 JH-Mannheim@jugendherberge.de
Leitung: Frau Lusi Rose und Herr Michael Rose Träger: LVB Baden-Württemberg

• • • • •
• Dokument generiert am 26. 02. 24 - 19:48:25

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

www.jugendherberge.de/reisen/kl4768

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe angepasst. Die Module stärken die Klassengemeinschaft und
ermöglichen einen intensiven Austausch sowie eine intensive Erfahrung in der Fremdsprache mit Fokus auf
Hörverstehen und Sprechen.
Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage beim Anbieter zusätzlich buchbar.

Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen angepasst.

Bei Fragen zum Programm wenden Sie sich bitte direkt an den Anbieter:
InterACT English gGmbH
Planufer 92B, 10967 Berlin
Tel. 030 20339702
www.interactenglish.de
info@interactenglish.de

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der aktuellen Corona-Verordnungen vorweisen können.

Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines geeigneten
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Materialien und die Möglichkeit Hände zu
waschen bzw. zu desinfizieren.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mannheim International,
Rheinpromenade 21
68163 Mannheim

+49 621 822718
JH-Mannheim@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4768

